

大自然带给人类无尽的伤痛

太惨了

“莫拉克”肆虐台湾

124人死亡 56人失踪

新华社台北8月15日电 根据台湾当局灾害应变中心最新统计,截至15日22时,莫拉克台风共造成全台124人死亡,56人失踪,45人受伤;撤离2.3689万人,开设170处收容所,收容4490人。

死亡人数依次为高雄县66人、台南县25人、屏东县16人、嘉义县6人、南投县7人、彰化县3人、云林县1人。

全台累计农林渔牧损失共计120.7663亿元(新台币,下同),损失前三名县市依次为屏东县34亿余元、高雄县21亿余元、台南县17亿余元;损失最多的为渔业41亿余元,其次为农作物38亿余元,集中在屏东县、高雄县和台南县。



8月15日,遇难村民家属在“超度法会”上悲痛欲绝

新华社记者陈键兴摄

■悲情故事

一家十七口遇难,就剩她一个

青山夹着溪谷,本是水土丰沃、稻香果甜的人间聚落,如今却只见一片泥泞的滩涂。曾经的安居乐业、宁静安逸,现在只听见一声声嘶哑的呼喊。

痛彻心扉的呜咽,无常的天地河川是否听见?

一个村庄“消失”了

莫拉克台风重创南台湾,高雄县甲仙乡小林村遭遇泥石流严重侵袭。短短几分钟的时间,一个村庄就几乎从地图上被完全抹去,估计有大量村民罹难,给生还者和在外地生活的遇难者家属留下难以抚平的伤痕。

记者15日一早绕经台南县南化乡的临时道路,前往备受莫拉克摧残的甲仙乡。这条抢通道路面目全非,很多路段的柏油路面惊悚拱起或塌陷,一些地方甚至是挖掘出用土夯出的路面。

然而,更加让人柔肠寸断的是进入目的地后,记者亲睹小林村遇难者家属哀悼亲人的场景,也控制不住自己的情感,心酸不已,含着眼泪按快门,已不顾双手是否抖动。

妻子也哭得昏倒,孩子在一旁大哭,这个场景让所有人都为之心酸。

有人甚至哭到昏厥

15日一早,小林村失踪者在外地的亲人纷纷赶回村子所在的位置,焚香祭奠,人们双膝跪在残留的一片泥土之上,捧着亲人的照片,深情地呼喊着“爸爸”“妈妈”“阿公”“阿嬷”“女儿”“儿子”……凄厉的招魂之声,响彻这片梦魇之地。

之后,人们来到大甲乡公所旁搭起的大棚,在这里为遇难者举办“头七超度法会”。法会现场,一张张遗照密密地摆放着,其中有老人、中年人、青年,还有年幼的孩子。记者看到,一家一张桌子,不少桌子上摆的照片有十多张甚至更多。

信奉佛教的亲人们双手合十,面对着天人永隔的当下,默默祈祷,当情绪溃堤的时刻,人们抱头痛哭,相互慰藉,有人甚至哭到昏厥。记者还见到一位中年男子满头是血地被扛出来,了解后才知道他在倒酒祭拜时,突然拿酒瓶砸向自己的头,还大喊“对不起”,他的

记者不愿去打扰为亲人送行的人们,站在他们中间,透过镜头默默地拍摄,双眼也湿润了。

台湾媒体在现场采访时,记者在旁边默默倾听,体味到了更大的哀痛。一位陈姓年轻妇女全家十七口遇难,就剩下她一个。她哭着说,8月8日是父亲节,有些家人特地回来为她的爷爷庆祝,没想到悲剧就发生了。

还有一位刘姓中年男子,家里也只有他一个人。与其他人有些不同,他在法会现场忙前忙后,让人还以为他是一个外来的义工。他含着泪说:我们小林村活着的人们要组织自救会,大家要坚强!

天地无情,一瞬间就淹没了一个美丽幸福的村庄,留下一段锥心刺骨的记忆。但小林村不会沉没在河床里。据了解,小林村的幸存者与遇难者亲属多数都希望能在村址上建立纪念公园。人们相信,重生将在爱的共鸣中生出芽来。

新华社记者 陈键兴



桥梁完全断裂 新华社记者 陈键兴摄



被冲毁的道路 新华社记者 陈键兴摄



祭奠亲人 新华社记者 陈键兴摄

太渴了

北方

5省份旱情严重

据新华社北京8月15日电(记者董峻)针对当前北方部分地区的严重旱情,农业部15日启动了农业抗旱三级应急响应。农业部副部长危朝安要求旱区各级农业部门采取有力措施,力争旱区少减产、轻旱区不减产、非旱区多增产,千方百计争取秋粮有个好收成。

7月下旬以来,辽宁、吉林、黑龙江、内蒙古、山西五省(区)降水量比常年同期明显偏少,部分地区基本无有效降水,同时持续高温天气,造成土壤墒情加快,加上农作物生长发育需水量逐步增加,这些地区农业旱情迅速发展。截至14日,五省(区)农作物受旱面积1.25亿亩,其中重旱3840万亩。

太热了

青岛

出现38摄氏度

据新华社济南8月15日电(记者苏万明)近3天来,山东大部地区迎来立秋后的连续高温天气,青岛市区最高气温创造了1945年以来8月份的最高气温极值。

13日开始,山东地区开始迎来高温天气。山东省气象台的预报和监测显示,13日至15日,山东省多个地区的最高气温均在34摄氏度-36摄氏度之间,个别地区突破38摄氏度。再加上这几日山东地区以晴间多云为主,人们感到酷热难耐。

青岛市气象台统计则显示,13日青岛市区最高气温达到了35.8摄氏度,已经突破了1966年8月2日的35.2摄氏度,创造了当地1945年以来8月份最高气温极值。

根据山东省气象台的预报,自15日起,鲁西北等地区开始迎来阴雨天气,山东地区气温开始略有下降,但最高气温仍达到33摄氏度左右。

各地新闻

杭州

拟禁止官员使用公车上下班

“根据‘分步实施,三年完成’的总体思路,杭州将择机启动第二批市级机关车改。”8月7日,杭州市发改委副主任、市车改办主任何新根在通报该省市级机关公车改革情况时透露。

何新根介绍,在货币化车改模式基本定型的基础上,杭州还将根据第一批车改单位的情况,实施新的车改模式。据透露,新的模式主要是在局级领导干部中开展包干使用探索,即本人不领取车贴,所有公务用车由公车服务中心保证提供。

“这种方式不是原来公车使用制度的恢复,而是一种新的公务用车方式。”何新根强调,公车使用范围不包括上下班,严格限定在公务活动范围;单位不配车,用车由公车服务中心提供,车辆不固定。

据介绍,此方案之前已通过问卷调查的方式征求过领导干部的意见,“相当多的干部都愿意选择这种方式。”何新根说,目前该方案作为发车贴方式车改的一种补充,将提交领导小组,同意后正式实施。 据《中国青年报》

安徽

非法集资9.7亿 主犯获死刑

新华网合肥8月15日电(记者程士华)记者从安徽省高级人民法院获悉,涉案金额9.7亿多元的亳州“万物春”集资诈骗案近日终审宣判。安徽省高级人民法院维持了一审对唐亚南等人的判决。主犯唐亚南一审被亳州市人民法院判处死刑。

法院经审理查明,唐亚南等人在明知亏损、无钱投入养殖梅花鹿,依靠梅花鹿养殖收益无法支付集资返利的前提下,仍虚构集资用于梅花鹿养殖的事实,夸大养殖规模和效益,以返还高额利润以及支付提成作为诱饵,非法集资9.7亿多元,涉及群众4.9万多人次,并造成3亿多元集资款无法返还。

安徽省高级人民法院审理认为,原判基本事实清楚,维持对唐亚南等17人的定罪量刑以及追缴违法所得。法院终审以唐亚南犯集资诈骗罪,判处死刑,剥夺政治权利终身,其他被告人分别被判判处死缓至3年有期徒刑不等。

全新非手术疤痕修复技术——江苏定点医院

专治疤痕

运用全新非手术疤痕修复技术,集20年治疤经验积累,对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验,专业性极强,巨资引进国际领先的Bellex和LAND数码疤痕定位治疗仪,精确修复,安全快速,不手术,无痛苦,尤其适合多方位治疗没有取得理想效果者,目前已为众多疤痕患者恢复光滑平整,靓丽肌肤。

中国过敏病新成果推广中心

过敏病

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒痒症、过敏性鼻炎、哮喘)为何反复发作。目前传统过敏病的治疗方法(抗过敏及外用药)等不科学治疗,一旦停药症状再次出现,治标不治本。

江苏省拍卖总行有限公司 拍卖公告

受人民法院委托,我公司定于2009年8月26日上午10时在南京市溧水镇29号二楼拍卖行举行拍卖会,公开拍卖以下标的:

1.南京市鼓楼区江东北路瑞龙综合楼3区(现为阳光金峰南)6.6室的房屋一套,参考建筑面积:36.43㎡,参考价7.00元/㎡。